Guayaquil, Marzo 23 del 2019

Stes - ACCIONISTAS DE LECEMARCA S.A. Ciudad.-

De mis consideraciones:

En cumplimiento de lo establecido en la Ley y en los Estatutos de LECEMARCA S.A., pongo a consideración de ustedes la memoria explicativa de la gestión realizada en el ejercicio 2018.

LECEMARCA S.A., ha cumplido en el Año 2018 sus objetivos y metas presupuestadas, cubriendo todos sus gastos y teniendo una Utilidad que ha servido para repartir el porcentaje legal a los empleados, así como el pago de las obligaciones fiscales respectivas.

Como ustedes podrán observar, los Balances y Estados Financieros cortados al 31 de Diciembre del 2018 que han sido puestos a su disposición, fueron realizados de acuerdo a normas contables vigentes, soportados correctamente sus costos y gastos. El movimiento contable de LECEMARCA S.A., se ha realizado mediante la aplicación de estrategias financieras y comerciales, las cuales han permitido que la empresa logre sus objetivos.

Al tèrmino del año se ha dado fiel cumplimiento a todas las disposiciones de la Junta General y se ha cumplido las metas en cuanto a financiamiento y organización. Es todo lo que tengo que informar de mis actividades como Gerente General , aprovecho la oportunidad para reiterar mis agradecimientos por la confianza dispensada.

Muy Atentamente,

Mayra Ròxana Castro Macias GERENTE GENERAL

LECEMARCA S.A.